

今冬严打代号“铁拳”

为期两个月,公检法司、巡防、保安齐上阵 连续发生恶性案件将追责

□晚报记者 刘涛

昨日,市政法委召开冬季严打“铁拳”行动动员大会,成立以市委常委、政法委书记、市公安局局长黄保卫为指挥长的行动指挥部,全市公安民警、检、法、司干警,巡防队员,保安队员均将加入本次严打行动。

据了解,本次行动的重点主要针对抢劫、抢夺、盗窃、吸贩毒、诈骗,以及非法聚集、堵门堵路等违法行为,行动自今年12月13日起至2012年2月13日止,确保双节期间社会治安稳定。

除了加强命案侦破外,严打还将目标指

向了侵财性犯罪和吸贩毒活动,要求加强打击盗抢专业队和刑侦专业力量,务必侦破一批精品案件;对于非法聚集、堵门堵路的挑头分子和骨干成员,也将依法严厉打击。

本次严打向巡防队员与保安队员提出要求,巡防队员采取着装和便装相结合、公开巡逻和秘密巡逻相结合、徒步巡逻和乘车巡逻相结合的方式,把金融场所、广场游园、车站、学校周边、未封闭居民楼及都市村庄等作为防范重点,主动发现违法犯罪线索,参与抓捕违法犯罪嫌疑人。

会中,黄保卫表示,冬季来临刑事案件

大量上升,虽然郑州相比西安、武汉、石家庄、济南等周边城市的发案率最低,曾达到2-3个月零发案,但为了保证双节期间社会治安大局平稳,严打必须跟上。

此外,黄保卫对公安提出“快抓、快捕”,对法院提出“快审、快诉”的要求,对于屡犯、性质恶劣、危害严重的,必须严厉打击。

严打期间,对于连续发生两起可防性命案及重特大恶性案件的乡镇、街道办事处和分局,发生盗抢金融网点、大型商场得逞案件、重特大安全生产事故、重特大治安灾害事故的单位,市综治委将实行平安建设责任追究。

“小提琴、钢琴、架子鼓、唱歌、街舞!这些都是我喜欢的,不是妈妈逼得哦!”这是@童星邱梧桐的一条新浪微博,他向粉丝们解释学这么多都是自愿的。

邱梧桐,郑州市二七区兴华小学四年级的学生,曾参演数部电视剧并担任主演。

前不久,他参演美国好莱坞电影《反抗者》,在剧中饰演小主角明明,他还因模仿歌星王力宏被称为“小王力宏”。近日,他走进中央电视台《向幸福出发》栏目,活泼可爱的性格深受观众喜爱,微博粉丝已达7万多人。

郑州晚报 董艳竹/文
晚报记者 张翼飞/图



邱梧桐在学校并没有把自己当成特殊人物,课间活动,他和同学们打成一片。

研究生星妈在家当全职保姆 演出时,随身带着一箱子课本 家有童星

选择 辞了医生回家当保姆

昨天上午,兴华小学,梧桐的妈妈尹女士坐在老师办公室里,她是知名高校的硕士研究生。

“2008年,孩子要上小学了,我当时是医院血液科的一名医生,月收入8000元以上,为了照顾孩子,辞职回家当全职保姆。”

“有时候觉得自己太累,为了孩子牺牲这么多。我很多同学在全国各地已各有成就,而我在家当保姆。”梧桐妈妈眼里含满泪水,她说想想自己天南地北地拖着两个大箱子带着孩子来回跑,有时候也觉得很累。

安排 每天6小时学习才艺

梧桐一年出去演出多次,有时要一个来月,但他的成绩在班上却保持着前3名。

“我会提前一天把课程内容预习一遍,趁中午给孩子补文化课,这是雷打不动的时间。”梧桐妈妈说,自己买了一整套的教辅资料,除照顾孩子日常起居外,还要每天翻看教辅,“平时演出,有一个专门装课本的行李箱,片场有时就是学习课堂。”

“孩子从没午睡过。”梧桐妈妈介绍,梧桐12点放学回家,吃饭休息20分钟,学习文化课到2点,下午放学后开始练习钢琴、小提琴、吉他、声乐、街舞、架子鼓等各种才艺至晚上9点多。

梧桐毕竟才9岁,“我曾经和他商量,能不能少学点,太累了,妈妈也很累,可他不同意。”梧桐妈妈说,为了讨好妈妈,梧桐学会了做饭、择菜、烧稀饭、倒垃圾、去小区里接水这些事都做。

克制 一年吃一两次冰淇淋

上午第二节下课,梧桐走进办公室,一进门就先抱拳向大家问好。

“嗓子怎么哑了?是不是背书太大声了?”听到梧桐的嗓音有些哑,妈妈一边问,一边端起桌上的水让他多喝点。

梧桐妈妈说,为了保护嗓子,儿子连背书都不能太大声,平时稍凉的水果不敢吃,更不

教育 相同错误连犯3次就挨打

别看邱梧桐已是小童星,但也会经常挨妈妈的打。

“前天因为3次上学忘拿课本我还打他呢。之前说好的,相同错误连犯3次,就动用暴力。”妈妈说话时,小梧桐坐着不停地做各种

专家 孩子应多接触社会

梧桐妈妈全职在家照顾孩子的做法,令许多妈妈们感慨的同时,也有不解。

“为孩子放弃这么多,自己的人生价值又该怎样去实现?”“换作是我,是不会这么做的。”

对此,青少年教育专家何峰表示,梧桐妈妈的这种做法值得肯定,每个人的价值观不一



邱梧桐和妈妈一起接受采访。

用说雪糕、冰淇淋了,他一年也吃不上一两次。

“一年夏天,在商场里买袜子,我顺便给他买了个冰淇淋,当时他非常惊讶,问我,‘妈妈,这是给我买的吗?’”看到儿子当时兴奋的表情,梧桐妈妈在大街上搂起儿子大哭起来,她觉得儿子太可怜,这种小小的事情都要被克制。

街舞的动作。

“我将来有3个愿望,老板、空军飞行员、明星艺术家,挣的钱一半都要捐给灾区。”作为绿城社里最小的社工,邱梧桐很认真地说,自己最喜欢的明星是韩红,因为她做了很多慈善事情。

样,实现的标准也不同。

“小学课程其实并没有太多内容,现在很多家长太过看重小学阶段的学习,忽略学生综合能力的培养。教孩子多接触社会,接触生活多了,形象感知能力也会增强,等学习课本知识的时候,形象思维加逻辑思维,更便于学生对知识的理解。”

3年“流”3次导致不孕 男孩此时要分手

女孩向他索赔30万余元

18岁那年,小影与校友李彬恋爱了。

没考上大学的地,在男友学校旁找了份工作,守着爱情。

然而,热恋的3年,她做了3次人流,医生宣告她已基本“丧失生育能力”,此时李彬提出分手。

晚报记者 鲁燕

高考落榜,男友不离不弃

2006年,小影与李彬经人介绍相识后恋爱。

2007年高中毕业后,李彬考上了大学,小影却落榜了。

本以为两人会因此而分手,没想到李彬不仅保证和小影在一起,还带她见了自己的父母。

小影得到了李彬母亲的认可,“他为我做的这一切让我相信他是真的爱我,我也更加坚定要永远和他在一起。”

人流3次,为他丧失生育能力

2007年9月,李彬步入郑州一所大学校门,为了能经常与他见面,小影在市区找了份工作。

平时,李彬上课小影上班,周末约会。

2007年至2009年,小影3次怀孕,但都在李斌和他母亲的劝说下做了人流手术。

“我的左侧输卵管被切除,医生告诉我已基本丧失了生育能力。”小影伤心地说。

需要呵护时,男友要分手

得知小影已基本没有生育能力后,李彬和母亲对小影逐渐疏远了。在一次争吵中,李彬提出与小影断绝关系。

“他怎能这样抛弃我呢……”无奈之下,身体和感情都受到巨大伤害的小影将昔日恋人告上法庭,要求李彬赔偿其人身损害费、营养费、精神损害费及人身伤残费共计30万余元。

目前,此案正在审理中。

线索提供 晓培 震震 庆远

能人调电表 挣500罚5000 还要坐一年牢

□晚报记者 鲁燕

只要和电有关的问题,陈发没有不会的,他一度被夸为“能人”。

陈发老家在新郑,初中毕业后,进厂当了电工,业务一流。

2000年初,陈发调到郑州,在一家单位做信号工,过硬的专业技术使他很快得到了领导和同事的认可。

2008年夏天,一个同事找陈发修空调。修好后,同事留他在家吃饭,并问他能否把电表调慢点。

次日,陈发来到同事家,撬开电表箱的铅封,研究了半天,到了下午还真将电表调慢了。

随后时不时有人找他调电表。他的收费从最初的两三百元涨至后来的500元。

2009年7月,陈发经介绍为西郊一家属院的郝女士调慢电表,并收了500元。

今年5月30日,市供电公司工作人员抄表时发现郝女士电表箱上的铅封被人为破坏,电表被调慢。

经鉴定,郝女士家的电表慢87%,窃电金额共计5959元。供电公司当即报郝女士家的电表拆下,并向警方报了案。

陈发随后被抓获。

中原区法院一审判决,陈发犯盗窃罪,判刑1年,缓刑1年,并处罚金5000元。

线索提供 王斌 若禹